



各 位

会 社 名 株 式 会 社 ア ド ヴァ ングループ 本店所在地 東京都渋谷区神宮前 4 丁目 32 番 14 号 代表 者 名 代表取締役社長 末次 廣明 (コード番号 7 4 6 3 東証スタンダード市場) (TEL: 03-3475-0394)

為替予約評価益の増加について

当社は、2026 年 3 月期の第 2 四半期 (中間期) 連結累計期間 (2025 年 4 月 1 日から 2025 年 9 月 30 日) において、下記の通り営業外収益として為替予約評価益を計上することとなりましたのでお知らせいたします。

記

1. 2026年3月期第2四半期連結会計期間における為替予約評価について

当社では、輸入仕入決済時のリスクを低減させる為に為替予約を行っております。 2025年3月期末は14,292百万円であった為替予約評価益額が、2025年9月期末は15,893 百万円となり、<u>洗い替え処理</u>による為替予約評価益額の増加1,600百万円を営業外収益に計上することとなりました。

なお、仕入決済時に生じた決済差益については営業外収益の為替差益 451 百万円に含まれております。

2. 今後の業績に与える影響

為替予約評価益額については、見通しが難しいことから、2026 年 3 月期の業績予想の経 常利益、親会社株主に帰属する当期純利益は記載しておりません。

以上